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Provincia Comune Num %

Bologna Bologna 266 11,3

Casalecchio di Reno 63 2,7

Castelmaggiore 92 3,9

Reggio Emilia Reggio Emilia 108 4,6

Modena Modena 290 12,3

Carpi 116 4,9

Novi 48 2

Pavullo 66 2,8

Soliera 40 1,7

Forlì Forlì 339 14,4

D
is
trib

u
z
io
n
e

Forlì Forlì 339 14,4

Ravenna Ravenna 143 6,1

Longastrino 23 1,2

Conselice 55 2,4

Lavezzola 34 1,4

Alfonsine 74 3,1

Brisighella 48 2

Ferrara Ferrara 167 7,1

Piacenza Piacenza 231 9,8

Imola Imola 112 4,8

Parma Parma 35 1,5



Pensi che il progetto W l'amore sia utile?
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Perché pensi che sia utile?
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Come ti sono sembrati gli insegnanti?
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Come ti sono sembrati gli operatori?

63,1

72,5

40

50

60

70

80

31,2

2,2

24,2

2

0

10

20

30

40

bravi, professionali ed esperti, 

chiari nelle spiegazioni

simpatici, accoglienti e in 

grado di mettere a proprio 

agio gli studenti

non mi sono piaciuti, noiosi

Femmine

Maschi



Come ti sono sembrati 

i compagni e le compagne?
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Eri a tuo agio?


